

Protokół Nr 3 / 2024

z posiedzenia Komisji Rolnictwa i Inżynierii Wsi Rady Miejskiej w Nakle nad Notecią odbytego w dniu 16.10.2024 w Wyślepie pod przewodnictwem P. Krzysztof Ksobiak. Posiedzenie rozpoczęło o godz. 17³⁰, zakończono o godz. 20⁰⁰.

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu wg listy obecności:

1. P. Krzysztof Ksobiak
2. P. Ewa Hoppe-Kowalska
3. P. Tomasz Rakowski
4. P. Przemysław Lepert
5. P. Sławomir Krwiński

Członkowie Komisji nieobecni usprawiedliwieni:

1.
2.
3.
4.

Członkowie nieobecni nieusprawiedliwieni:

1.
2.
3.
4.

Spoza składu Komisji w posiedzeniu wzięli udział: (nazwisko, imię, stanowisko, kogo reprezentuje):

1. P. Barbara Stelwica - sołtyś sołectwa Suchany
2. P. Anna Skarweda - sołtyś sołectwa Gumnowice
3. P. Wioletta Marchlewska - sołtyś sołectwa Karnowo
4. P. Mirosław Paliwoda - sołtyś sołectwa Karnówko
5. P. Grzegorz Młateja - sołtyś sołectwa Michałcin
6. P. Janusz Mrowczyński - sołtyś sołectwa Gonerz
- 7) P. Mirosław Korkorwski sołtyś sołectwa Bielawy
- 8) P. Radosław Podkowski sołtyś sołectwa Karin

- 9) P. Marena Bros sołtys sołectwa Rozwarigu
- 10) P. Eliza Boinsha sołtys sołectwa Polichu
- 11) P. Jolanta Wochinska sołtys sołectwa Wiernki
- 12) P. Alina Ptuceniuk sołtys sołectwa Miniszow
- 13) P. Krzysztof Rogalski sołtys sołectwa Polulica
- 14) P. Ewa Hoppe-Kowalska sołtys sołectwa Wyrstep

Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie quorum:

Postępowanie Komisji i jej otwarcie dokonał P. Krzysztof Ksobiak stwierdzając quorum.

Omawiane tematy posiedzenia:

P. Krzysztof Ksobiak przewodniczący Komisji Rolnictwa i Infrastruktury Wiejskiej przywitał zebranych sołtysów oraz przedstawił skład Komisji Rolnictwa.

Na samym początku spotkania P. Krzysztof zaproponował aby wrócić do organizowania Terminu wsi dla potrzeb sołectw, po dyskusji z sołtysami ustalono, że do końca stycznia 2025r. sołtysi podejmą decyzje o tym które sołectwa chcą brać udział w Terminie wsi.

Następnie przekazano informacje o zorganizowaniu dwóch wyjazdów dla Rolników i Sołtysów, pierwsza wyjeżdżać sielankowa w czerwcu 2025r. Termin i miejsce do ustalenia, druga wyjeżdżać do Orzechowej na Ogólnopolskie Dożynki w dniach od 04. do 07.08.2025r. oraz zurechanie Kłodawy - Kopalnia i Łodki.

Kolejnym tematem było omówienie Dożynki Gminnej które ma się odbyć 30 lub 31.08.2025r. czyli w sobotę lub w niedzielę jeżeli było do tej pory. Termin do dyskusji na zebraniach w sołectwach.

Kolejny punkt to zaproszenie sołtysów:

P. Marena Bros zgłosiła problem z udziałem które pojawiają się w lasach w Rozwarigu i podchodzą do

poszeji, problemem czy można je zlikwidować czy nie.
P. Jolanka Wochnińska zgłosiła czy będą dotacje do odpraszania odpadów (foli) po kiszach - dofinansowanie z Białego Gminy
Pani Jolanka zgłosiła również problem zalewania piasków

Przyjęte sprawozdania z realizacji wniosków Komisji:

zwalniających z Janowa do Włocławka, zdaniem nie wpisują się zgodę
na ich zalewanie ponieważ prowadzi to jeżdżeniu samochodami
i ciągłym z ciastem Tachunkiem np. balony, jachtowców itp.
Po przejeździe na heli przy z samochodów lub przyczepy może spaść
balon który zaprzęga bezpieczeństwo na drodze!

Wnioski wysunięte przez Komisję:

P. Mięciński Komendant zgłosił problem zapinania osób na
wycieczki dla robotników lub szafarzy - wyjazdów szkoleniowe
czy na Drogówki do Opatkowia

W tym celu zgłoszono ten problem przez przekazywanie przez
kierowników lub pracowników Miejskich Urzędów.
Pomocno ten o przegląd drogi gruntowej ma wstracić
strzeżenie po akcji zworenia baraków.

Opinie wydane przez Komisję:

Kolejny problem to fundusz sfody, który w wielu przypadkach
jest realizowany przez pracowników urzędów, często zaczyna się
na początku roku a kończy w październiku czy listopadzie.
Większość to często z koskami które są inne na początku roku
i inne pod koniec roku, musimy też z tego powodu robić
zmiany w funduszach aby dotrzeć do miejskich inwestycji.

Na tym protokół zakończono i podpisano (miejscowość i data)

Protokolant:

Ewa Stoppa-Kawelka

Przewodniczący Komisji:

Krzysztof Kubiś

Wykaz dokumentacji protokołu: